
« Check-list avant de commencer »
En rouge : informations nécessaires pour effectuer l’évaluation de l’empreinte carbone 
En bleu : informations recommandées pour effectuer une évaluation plus précise (des valeurs par défaut sont disponibles pour ces rubriques) 
· Nombre de consultations totales dans le cabinet pour l’année écoulée (une consultation est définie lorsque le code Tarmed 00.0010 est utilisé) (lien fiche explicative extraction nombre de consultation sur Mediway)
· Taux de travail des collaborateur.trices
· Type d’électricité : offre standard proposée par défaut par le prestataire d’énergie, par opposition à la souscription d’offres pour une énergie renouvelable 
· Consommation d’électricité sur l’année écoulée. Information disponible sur le décompte annuel d’électricité fourni par le prestataire d’énergie 
· Type de chauffage. Information donnée une fois par an par le prestataire d’énergie 
· Consommation de chauffage sur l’année écoulée. Informations disponibles sur le décompte annuel de chauffage fourni par le prestataire d’énergie. 
· Relève du compteur d’eau (si vous disposez d’un compteur) et estimation de la consommation d’eau sur l’année écoulée
· Estimation des déplacements du personnel du domicile au cabinet selon le type de transport en km par semaine (Tableau Excel disponible sous la rubrique déplacements personnel dans le simulateur) 
· Estimation des trajets selon le type de transport pour les visites à domicile ou en EMS, formations et enseignement en km par mois (Tableau Excel disponible sous la rubrique déplacements personnel dans le simulateur) 
· Estimation des trajets selon le type de transports pour les congrès et longs voyages en km par année (Tableau Excel disponible sous la rubrique déplacements personnel dans le simulateur) 
· Estimation du type de transports utilisé par les patients pour venir au cabinet (Tableau Excel disponible sous la rubrique déplacements personnel dans le simulateur) 
· Regarder sur l’emballage des compresses et pansements utilisés dans le cabinet, s’ils sont constitués de cellulose ou de coton 


